

《颍上少年看守所内怎成“植物人”?》追踪 殴打少年的行凶者进入起诉环节?



本报昨日以《颍上少年看守所内怎成“植物人”?》为题报道了16岁少年王恩会在颍上县看守所内突然脑部受重伤昏迷不醒一事，引起强烈反响。昨日下午，记者分别联系颍上县检察院及阜阳市公安局等部门。对于王恩会到底如何受伤一事，相关部门均采取了回避态度。

实习生 席阳 记者 雷强

关注：社会关注少年受伤案

昨日，本报报道见报后，新浪、腾讯、网易、凤凰网、北青网等数十家大型知名网站纷纷予以转载。

本报热线电话不断。读者陈先生在电话中表示，少年犯法已经得到法律的制裁，但在看守所内被人为致伤致残致死，是法律道德的丧失！网友古薇则留言：看守所是教育犯人的地方，怎能发生斗殴行

为？尤其是致人重伤更不应该发生。市民李先生则说，谁愿意让自己的亲人进去被打成这样，然后接受政府买单？

网友“天使之爱只有我”则表示：家长不好好引导孩子也有责任，从小不好好管教，娇生惯养，任孩子发展也视而不见终会养成恶习。

“现在我最担心的是他们现在不

管了，一旦停药的话，孩子就没命了。”昨日下午，伤者王恩会的父亲王守于告诉说，“今天上午电视台来采访，医院没有让他们进病房，看守所的几个人没有露面。”王守于告诉记者，他们一家人现在最大的企盼不是把事情搞得怎样大，而是希望奇迹能出现，孩子能醒过来。

进展：“打人凶手已进入起诉环节”

昨日下午，记者再次电话联系颍上县公安局黄副局长，再次询问王恩会是如何受伤而昏迷不醒时，黄副局长在电话中告诉记者找阜阳市公安局宣传处。随后，记者又电话联系了阜阳市公安局宣传处。该宣传处一名刘姓工作人员表示，他们已经准备了一个通稿，准备提供给媒体，但要想拿到这个通稿，必须要经过上级部门的同意。

记者随后电话联系了颍上县检察院反渎部门负责人方科长和监所科杨科长。

记者：方科长你好，请问颍上看守所王恩会的事你知道吗？他是怎么受伤的？

方科长：这个事情我不清楚，看守所的事你找监所科，他们清楚。

记者：监所科杨科长吗？你好，请问殴打王恩会的凶手现在怎样处理的？

杨科长：这个案子现在已经到了起诉环节。

记者：是什么人打的？你们什么时候介入调查的？处理了几个人？

杨科长：是在押人犯打的，现在已经处

理了。好像是3个人，已经到了起诉环节了。出事的当天，人就送到医院抢救，我们是第二天开始调查的。处理的几个人是按照致人重伤处理的。

记者：看守民警怎样处理的？有没有处理？

杨科长：这个问题我想你还是找我们院政策研究室主任胡主任问吧，他可以回答你。这个案子是公安局刑警队来调查后交给我们办的，其他情况我不清楚，就这样好吧。

但记者拨打胡主任电话，一直没有拨通。



本报昨日报道

行窃被抓 只因“过节缺钱花”?

星报讯(仇庆高 记者 张敏) 昨天7时许，老王(化名)在省城淝河路黄巷新村附近的城中村里转悠一圈后，撬开门猫着腰潜入一户熟睡人家的卧室，摸索了一阵后，却并未发现值钱的东西。

不甘心“失败”的老王又闯进附近一户大门虚掩的平房，但正翻箱倒柜找值钱物品时，眼前就站着个穿睡衣的年轻女子，吓得他夺门而逃。

这名弱女子见盗贼如此猖狂，遂喊上左右邻居紧跟其后，一场居民追贼的好戏在路上迅速上演。“就抓那个穿白衣服的，他就是小偷！”在居民的追喊下，加入抓贼的队伍迅速壮大。

老王吓得径直朝着淝河路跑去，正欲拐入另一个小巷时，恰好包河巡警604巡控车巡逻到此，见到居民抓贼后，立即下来四名人高马大的民警，在相互包抄下，将老王摁倒在地。

经现场突审，老王交代自己是凤阳人，34岁，曾在1997年因为盗窃被判刑两年，刑满释放后一直在工地上干活。“那你怎么又重操旧业了？”记者问道，老王的一席话让在场民警和居民唏嘘不已，“这不是快到中秋节了吗，身上都没钱花了，只好偷点钱，真没法子。”

民警从其身上果真搜到一分钱，随后将老王移送到淝河路派出所接受进一步处理。

洗“霸王澡”被抓 竟笑呵呵说“没事的”!

星报讯(记者 张敏) 9月19日晚上，小武(化名)和朋友来到位于合肥胜利路一家浴场内，两人在陆续消费完500余元钱后，虽然签了单但并未付款，直到昨天上午10时许，两人却丝毫没有离去的意思，穿好衣服后一直呆在浴场内闲逛，服务员也不好干涉。

但到10时50分许，大厅里传来一声尖叫，只见两人猛地冲出浴场，顶开大门后朝着北边跑去，服务员被眼前一幕吓坏，据事后回忆，她以为是这两人在浴场内抢了其他客人的皮包，于是匆忙报了警。

两人迅速拐到滁洲路上，保安紧追不

舍，一直追了八九百米后，两人已经气喘吁吁，这时，巡控车赶到现场，立即将两人控制住。随后被带至辖区的胜利路派出所接受进一步处理。

记者随后赶到派出所，见到了小武两人，他们的双手被一只手铐铐着，小武则腾出另一只手不停拨打朋友的电话借钱，拨了一个又一个，几乎没有人答应借钱来。

记者询问小武为何明知身上没钱还敢消费时，小武满不在乎地告诉记者，“本来身上有钱的，但钱被偷了。”在采访中，小武还笑呵呵地对记者说，“没事的，才500块钱，犯不着拘留的。”

安徽至诚报业传播股份有限公司

至诚 至高 至远

订阅投递专家 WWW.AHZCBBY.COM

多家党报机构合作伙伴

安徽日报 芜湖晚报 铜陵日报 淮南日报 蚌埠日报 六安日报 宣城日报 亳州日报 阜阳日报 宿州日报 淮北日报 淮南日报 蚌埠日报 六安日报 宣城日报 亳州日报 阜阳日报 宿州日报 淮北日报

● 完善的投递网络 ● 专业的投递团队 ● 快捷的投递时效 ● 优质的服务质量

全省投递网络覆盖最全、投递效率最高、投递成本最低、综合实力最强的股份制投递企业。

一份投入，全年享受多重精神大餐！欢迎大家订阅，至诚竭诚为您服务！

公司地址：安徽省合肥市东流路999号新城国际大厦A座9F 电话：0551-7102114 传真：0551-7102127 网址：www.ahzcbby.com